
Letní škola 2026
Srdečně vás zveme na další ročník oblíbené Letní školy (nejen) pro personalisty

Veškeré informace, včetně přihlašovacího formuláře, najdete na
www.randlstraining.com. Těšíme se na vás!

JUDr. Radka Medková
je zapsaná mediátorka, lektorka a autorka odborných publikací o mediaci. Mediaci se profesionálně 
věnuje od roku 2010 a má za sebou stovky hodin práce s klienty i rozsáhlé zkušenosti s vedením 
kurzů a výcviků. Specializuje se na mediaci v pracovních vztazích a pracovní právo. Je zakladatelkou 
Institutu pro mediaci a pracovní vztahy, kde vzdělává HR profesionály, manažery i budoucí 
mediátory a klade důraz na praktické, reálně využitelné dovednosti. Ve své práci propojuje právní 
background, dlouholetou lektorskou praxi a hluboké porozumění mezilidské komunikaci, díky 
čemuž pomáhá lidem nacházet funkční a udržitelná řešení konfliktů.

PhDr. Alexandra Fonville, Ph.D.
působí jako personální poradce a psycholog pro společnosti z různých oblastí podnikání. 
Přes 20 let pracuje v oblasti aplikované psychologie a lidských zdrojů. Spolupracuje s manage-
mentem a personalisty při řešení týmových konfliktů a prevenci násilí na pracovišti. Působí 
na Katedře andragogiky a personálního řízení FF UK, školí experty z oblasti HR v odborných 
dovednostech, realizuje kurzy pro širokou veřejnost.

JUDr. Nataša Randlová, Ph.D.
je partnerkou v advokátní kanceláři Randl Partners, se specializací na pracovní právo a HR 
management. Má více než 30 let zkušeností s kolektivním vyjednáváním, reorganizacemi 
a ukončováním pracovních poměrů. Aktivně přednáší a publikuje o pracovněprávní praxi a radí HR 
profesionálům, jak bezpečně řešit konflikty a rizika.

JUDr. Bc. Michal Peškar
je partnerem v advokátní kanceláři Randl Partners a odborníkem na pracovní právo s praktickým 
přístupem k HR problematice. Specializuje se na pracovní dobu, odměňování, ukončování 
pracovních poměrů a právní podporu HR procesů. Poskytuje konkrétní doporučení právních kroků 
při řešení konfliktů na pracovišti.

Bc. Marie Šťastná
se zabývá individuální i skupinovou muzikoterapií ve smyslu vzdělávání i terapie: rehabilitace, 
well-being, resilience a sebepéče. Je autorkou a lektorkou prožitkových hudebních dílen s prvky 
expresivních terapií pro děti, mládež, dospělé a seniory a hlasovým pedagogem.

Martina Kusá
je nesmírně sympatická lektorka jógy a jógové terapie. Svůj život nerozlučně spojila s jógou v roce 
2011. Touhu po vědění v této oblasti potvrdila certifikovaným studiem jógy v ČR i v Indii. Věnuje se 
především individuálním lekcím.

Randls Training s.r.o.
Tetris Office Building, Budějovická 1550/15a, Praha 4, +420 734 432 536

www.randlstraining.com 

     Co? 

Praktické dvoudenní HR školení s tématem „Z konfliktu ke spolupráci“

▶  Konflikt na pracovišti očima mediátora, psychologa, právníka

▶  Workshopy / studie / řízené diskuze

▶  Aktuální pracovněprávní témata

     Kde? 
Vzdělávací centrum Randls Training v Praze na Budějovické

     Kdy? 
15.–16. července 2026 nebo 26.–27. srpna 2026

     Co navíc? 

Inspirativní setkání i netradiční občerstvení

▶  Ranní jógové naladění

▶  Muzikoterapie – modul pro HR profesionály

▶  Skvělé občerstvení – symfonie chutí

     Za kolik? 
10.000 Kč + DPH za dvoudenní letní školu
Cena zahrnuje program školení na oba dny, besedy během polední pauzy, veškeré pracovní
materiály a kompletní občerstvení (včetně studených i teplých nápojů).
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